



Enea Połaniec S.A.
28-230 Połaniec, Zawada 26
www.enea-polaniec.pl

NIP 866-000-14-29
REGON 830273037

Zawada, 26.02.2019 r.

Nr: NZ/PZP/6/2019/2

**Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „Usługi sprzątania obiektów produkcyjnych w Enea Połaniec S.A.”.
(numer postępowania przetargowego NZ/PZP/6/2019).**

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na „Usługi sprzątania obiektów produkcyjnych w Enea Połaniec S.A.”.

Pytanie 5:

W punkcie 4.2.1.2. części I SIWZ brak jest informacji dotyczącej rozliczeń kosztów zagospodarowania odpadów powstających podczas wykonywania usług rozliczanych powykonawczo o których mowa w tym punkcie.

Z kolei z treści części II SIWZ cyt.:

6.3. Wykonawca będzie zobowiązany w umowie do:

6.3.7. segregacji, transportu i zagospodarowania na swój koszt wytwarzanych odpadów zgodnie z przepisami ustawy o odpadach oraz wymaganiami Zamawiającego

6.23. Złom metali i kabli stanowi własność Zamawiającego i należy go przekazać w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00-14:00 do magazynu Zamawiającego, zlokalizowanego na terenie Enea Połaniec S.A. Dowód przekazania złomu należy dostarczyć Przedstawicielowi Zamawiającego.

6.24. Za wytwórcę pozostałych odpadów uznaje się Wykonawcę. Wykonawca zobowiązany jest do usunięcia odpadów w trybie określonym w Ustawie o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. z późn. zm. (chyba, że umowa o świadczenie usługi stanowi inaczej). Koszty związane z wywozieniem i zagospodarowaniem odpadów ponosi Wykonawca. Wykonawca jest zobowiązany do prowadzenia ewidencji odpadów i metod ich zagospodarowania.

wynika, że Wykonawca jest wytwórcą tych odpadów powstających podczas wykonywania usług rozliczanych powykonawczo i jest zobowiązany do zagospodarowania tych odpadów na swój koszt.

Treść pytania

Czy Zamawiający potwierdza, że Wykonawca – zgodnie z treścią punktu 6.24. będzie uznawany za wytwórcę odpadów powstających podczas wykonywania prac rozliczanych powykonawczo wymienionych w załączniku nr 2 do części II SIWZ (zobowiązany do zagospodarowania tych odpadów na własny koszt), w szczególności:

- Popiołu – pozyskiwanego podczas sprzątnięcia i przygotowywania kotła i elektrofiltrów bloków nr 1-7 do remontu, sprzątnięcia poziomów, także sprzątnięcia instalacji bloków 1-7 po awarii
- Popiołu – pozyskiwanego podczas sprzątnięcia i przygotowywania kotła i elektrofiltrów bloku nr 9 do remontu, jak również sprzątnięcia instalacji bloku nr 9 po awarii
- Innego materiału usuwanego z instalacji kotła nr 9 w ramach przygotowywania kotła do remontu lub inspekcji,
- Materiału usuwanego przy czyszczeniu zbiornika zrzutowego, absorberów, kanałów i rzepi absorberów instalacji odsiarczania spalin,
- Materiału usuwanego przy czyszczeniu kanałów, rzepi i innych urządzeń Zakładu Przeróbki Kamienia Wapiennego
- Sprzątnięcia zalegającego popiołu, gipsu, kamienia wapiennego, addytywów, paliwa energetycznego,
- Materiału usuwanego z kanałów odwadniających poziom -7 BLOK 9 TURBINA, i BLOKI 1-7 TURBINA
- Kaolinit, siarka, wapno BLOK 9 PRZYGOTOWANIE INSTALACJI NA KOTLE DO REMONTU LUB INSPEKCJI,
- Materiału usuwanego podczas czyszczenia kanałów kotła nr 9
- Materiału usuwanego podczas czyszczenia kanałów hydroodżuzłania (1 komplet - 2 bloki) na blokach 1-7

czy też ewentualnie będzie zobowiązany do odwozu tych odpadów we wskazane miejsce ?

Treść pytania c.d.

W przypadku gdy Zamawiający potwierdzi zobowiązanie Wykonawcy do zagospodarowania ww. odpadów, to czy Zamawiający zmieni treść punktu 4.2.1.2. części I SIWZ poprzez uwzględnienie kosztów związanych z zagospodarowaniem wytwarzanych odpadów podczas wykonywania prac rozliczanych powykonawczo?

Propozycja związana z pytaniem

- dopisanie we właściwych pozycjach kolumny nr 3 tabeli załącznika nr 2 do części II SIWZ treści: „odwóz odpadów we wskazane miejsce”,
- dopisanie w punkcie 4.2.1.2. części I SIWZ dodatkowej pozycji uwzględniającej przy pracach rozliczanych powykonawczo również koszty zagospodarowania odpadów.

Odpowiedź na pytanie 5:

Punkt 4.3 Części I SIWZ wskazuje, że Szczegółowy zakres Przedmiotu Zamówienia oraz warunki jego wykonania zostały określone w Części II SIWZ oraz w Części III SIWZ.

Wykonawca nie jest wytwórcą odpadu, ale jest zobowiązany do segregacji i przewiezienia danego odpadu na miejsce wskazane przez Zamawiającego na zasadach określonych w pkt 6 Części II SIWZ.





Enea Połaniec S.A.
28-230 Połaniec, Zawada 26
www.enea-polaniec.pl

NIP 866-000-14-29
REGON 830273037

Pytanie 6:

Dotyczy treści Załącznika nr 6 do Części II SIWZ „WYKAZ NARZĘDZI I URZĄDZEŃ TECHNICZNYCH NIEZBĘDNYCH WYKONAWCY W CELU REALIZACJI ZAMÓWIENIA OBJĘTEGO ZAKRESEM POWYKONAWCZYM” jak niżej

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do korzystania z innego sprzętu stosownie do bieżących potrzeb nie wymienionego w zamieszczonym wykazie bądź wykorzystania wskazanego sprzętu w innym wymiarze czasu, jak pokazano w tabeli, w ramach kwoty łącznej za zlecane usługi objęte Wynagrodzeniem Powykonawczym”

Treść pytania

W jaki sposób będzie rozliczana praca sprzętu nie wymienionego w załączniku z uwagi na brak możliwości zastosowania cennika w umowie?

Odpowiedź na pytanie 6:

Wykonawca przedłoży Prowadzącemu umowę, szczegółową kalkulację zastosowania sprzętu niezbędnego do realizacji danej Pracy w celu akceptacji kosztów. Przedłożenie kalkulacji nastąpi przed przystąpieniem do realizacji poszczególnych Prac.

Pytanie 7:

W załączniku nr 2 do części II SIWZ brakuje pozycji dotyczącej usuwania odpadów niebezpiecznych powstałych w wyniku awarii instalacji np. rozszczelnienia instalacji i wycieków olejowych, mazutowych - wymagających odrębnych rozliczeń ze względu na nieprzewidywalność rozmiarów potencjalnych awarii.

Treść pytania.

Czy Zamawiający uzupełni załącznik nr 2 o ww. pozycję z jednoczesnym uwzględnieniem kosztów materiałów i kosztów utylizacji ww. odpadów w punkcie 4.2.1.2. części I SIWZ ?

Czy załącznik nr 2 do części II SIWZ stanowi zamknięty katalog usług rozliczanych powykonawczo, czy też możliwe będzie wykonywanie innych usług nie wymienionych w tym załączniku?

Odpowiedź na pytanie 7:

Wykonawca jest wytwórcą odpadów powstałych w wyniku awarii instalacji olejowych i mazutowych i wycieków olejowych i ponosi koszty przekazania ich do unieszkodliwienia.

Pytanie 8:

W jaki sposób rozliczyć inne ewentualne koszty realizacji prac rozliczanych powykonawczo – nie wymienione w punkcie 4.2.1.2. części I SIWZ, które z uwagi na niepowtarzalność rozmiarów tych kosztów nie mogą zostać w stawce za rbg ludzi.?

Odpowiedź na pytanie 8:

Punkt 4.3 Części I SIWZ wskazuje, że Szczegółowy zakres Przedmiotu Zamówienia oraz warunki jego wykonania zostały określone w Części II SIWZ oraz w Części III SIWZ.

Pytanie 9:

Dotyczy: Załącznika nr 4 do cz. II SIWZ Wskaźniki KPI 1. Zapewnienie zasobów ludzkich w każdym miesiącu rozliczeniowym – cyt. jak niżej

KPI 1 – Zapewnienie zasobów ludzkich w każdym miesiącu rozliczeniowym	Rzeczywista ilość pracowników Wykonawcy w każdym miesiącu rozliczeniowym (18 x 3 x liczba dni w miesiącu rozliczeniowym)	Liczba	=1
	Wymagana Umową ilość pracowników Wykonawcy w każdym miesiącu rozliczeniowym (18 x 3 x liczba dni w miesiącu rozliczeniowym)	Liczba	

Dopuszcza się minimalny stan osobowy na zmianę w ilości 15 osób z zachowaniem wymagań określonych w Wskaźniku KPI 1.

Treść uwagi

Przy takim sposobie obliczenia KPI będzie zawsze wynosił 1.

Proponowane zmiany

1. Wyrazy w liczniku zastąpić wyrazami: „Rzeczywista liczba roboczo dni pracowników Wykonawcy w miesiącu rozliczeniowym”,
2. W mianowniku proponuje się wykreślić wyraz „każdym”

Odpowiedź na pytanie 9:

Współczynnik KPI ma wynosić 1 w ujęciu miesięcznym. Dopuszcza się minimalny stan osobowy na zmianę w ilości 15 osób z zachowaniem wymagań określonych w Wskaźniku KPI 1.


Przewodniczący
Komisji Przetargowej

 